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SESTAVA FK HVĚZDA CHEB:  MÁCHA-JANDA (46´ KOMPIT L.), HUCL, KRAUS, PLÍHAL (78´ BENEŠ M.)-ZNAK,
EISNEREICH (46´ HROTEK) , ANDĚL, NETRVAL, KOMBEREC (72´ KOMPIT F.)-KUBINEC

 

FK AMIDRA PRAHA "B": KONEČNÝ (65´ BORKA)-SKALICKÝ, KRPÁLEK, MRÁZ, TATDANOV (45´ MAREK),
DRESCHER, MICHÁLEK (75´VESELÝ), TRAJHAN. HORNÍČEK, KUNC (46´ KŘÍŽEK), HEINZZEL (65´MATHAUSEN)

 

Brankáři
Mácha Dalibor
Mašek Dominik

 
Obránci
 Hucl Jiří

Janda Vítězslav
Netrval Jakub

Znak Petr
Plíhal Lukáš
Kompit Filip
Pilař Martin

Kraus Václav
 

Záložníci
Kompit Luboš
Hrotek Josef
Beneš Martin

Eisenreich Jindřich
Komberec Lukáš

Lokinga Lukáš
Pánik Matěj

Steiner Sebastian
 

Útočníci
Kubinec Dominik

Anděl Jakub
Bílek Petr

 
 
 
 

Beneš Jan
hlavní trenér

Nožička Jaroslav
zdravotník

Mgr. Sýkora Václav
sportovní ředitel

Klepáček Jakub
asistent trenéra

Remža Vladislav
vedoucí mužstva
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ROK ZALOŽENÍ: 1967
KLUBOVÉ BARVY: ČERVENÁ A ŽLUTÁ
VZDÁLENOST OD CHEBU: 23 KM

TRENÉR: PETR PETERKA
NEJLEPŠÍ STŘELEC TÝMU: VESELÝ PAVEL (17 BRANEK)
       
AKTUÁLNÍ POSTAVENÍ V TABULCE: 7. MÍSTO (42 BODŮ)
POSLEDNÍ UTKÁNÍ: FK OLYMPIE BŘEZOVÁ - SK SLANÝ 2:2
NÁSLEDUJÍCÍ UTKÁNÍ: FK OLYMPIE BŘEZOVÁ - SK ŠTĚTÍ
PODZIMNÍ UTKÁNÍ S HVĚZDOU: FK OLYMPIE BŘEZOVÁ - FK HVĚZDA CHEB 1:0 (5.11.2022)
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KRAJSKÝ PŘEBOR DOROSTU
U19: FK Olympie Březová - FK Hvězda Cheb 1:1 (28.5.2023)
Branka: Kopecký

ŽÁKOVSKÁ LIGA MLADŠÍCH ŽÁKŮ
U12: Junior Chomutov - FK Hvězda Cheb  3:12  (28.5.2023)

ŽÁKOVSKÁ LIGA MLADŠÍCH ŽÁKŮ
U13 A: Junior Chomutov  - FK Hvězda Cheb  2:0 (28.5.2023)

KRAJSKÝ PŘEBOR STARŠÍCH ŽÁKŮ
U15: TJ Jiskra Aš -  FK Hvězda Cheb 3:7 (28.5.2023)
Branky: Kocherin 2x, Pánik, Varga, Steiner, Artamonov, Benedek J.

Rezerva Hvězdy se v posledních zápasech trápí. Po vítězství nad vedoucím týmem Trstěnic přišel výsledkový propadák a ostuda na
půdě rezervy třetiligového Sokolova, kam tým "B" Hvězdy odjel pouze v  osmi lidech a připsal si porážku 11:1. O druhou porážku se
postarala rezerva divizní Březové, která porazila naší rezervu 6:1. Dnes od 17:00 budou chtít fotbalisté "B" týmu napravit výsledkový
propadák v posledních zápasech na půdě mužstva TJ Baník Pila. 

Fotografie z utkání: FK Olympie Březová "B" - FK Hvězda Cheb "B" 6:1 (28.5.2023)

U15: TJ Jiskra Aš - FK Hvězda Cheb 3:7 (28.5.2023)
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Jak jsi z pohledu šéftrenéra mládeže spokojen s probíhající sezónou 2022/2023?
„Dorost vede a bojuje o vítězství v krajském přeboru. Řada mladších dorostenců, tedy
hráčů ročníku 2006 a 2007 již nastoupila za naši mužskou rezervu v 1. A třídě. Hráči ve
věku staršího dorostu již tvoří pravidelně osu „B“ týmu a několik z nich nakouklo také
do divizního týmu. Nicméně, zde bych si představoval zapojení do kádru „A“ týmu
větší, i když si uvědomuji, že v letošní sezóně, kdy se hraje o holý život v republikové
soutěži, to není snadné a tolik prostoru pro mladé hráče není. Jsme si vědomi, že se
nejdříve musí kluci pořádně vyhrát v mužském fotbale za náš „B“ tým, aby byl přechod
do „A“ týmu snazší. Co se týká žáků Hvězdy, tak U15 vyhrála krajský přebor a s
předstihem si zajistila  postup do republikové soutěže. Špatně si nevedou v prvním
roce v nejvyšší žákovské lize ani kategorie U13 a U12, které obsadily po základní části
8. a 11. místo. Pro kluky byl z počátku ročníku a přechod z krajského přeboru do
republikové soutěže výkonností skok, nicméně po několika kvalitních zápasech se
kluci herně a výsledkově zvedli a dnes hrají v celostátní soutěži vyrovnaná utkání. Co
se týká přípravek, zde se snažíme připravit poslední ročník na přechod do žákovské
kategorie a v mladších ročnících o nábor nových členů a jejich individuální rozvoj, tak
aby si vybudovali lásku ke sportu všeobecně.“ 

Jak si pochvalujete spolupráci s kluby našeho okresu?
 „Pokud chce Hvězda navázat na svou bohatou fotbalovou historii, a to jak v mládežnické, tak i v dospělé kategorii, je třeba mít silného
partnera a je zapotřebí, aby fotbalové kluby tímto způsobem spolupracovaly. Spolupráce ve výchově mládeže přinese ovoce nejen
fotbalovým klubům v chebském okrese, ale stejně tak i celému regionálnímu fotbalu. Jsme připraveni spolupracovat s každým klubem,
který má vážný zájem podílet se na výchově budoucí fotbalové generace v chebském regionu. Během zimy jsme tak připravovali s
našim trenérským týmem a vedením klubu dlouhodobou koncepci v rámci výchovy mládeže nejen v našem okrese, ale v rámci celého
kraje formou spádových klubů. Cílem je vytvoření tří klubů v každém okrese v Karlovarském kraji, které by soustředily
nejtalentovanější hráče ze svého okresu do mládežnických týmů hrajících republikové soutěže mládeže - U12, U13, U14, U15, U17 a U19.
Přípravky by měl každý klub své, protože právě přípravkové kategorie jsou v celé pyramidě tím nejdůležitějším pilířem. Měla by zde být
navázána spolupráce (např. společné tréninkové jednotky, modelová utkání, spolupráce v náborech atd.). Pokud chceme, aby se v
okresu Cheb posunula úroveň fotbalu, je nezbytné změnit přístup jednotlivých klubů, a to v oblastech spolupráce ve výchově
talentovaných fotbalistů. Je nutné si uvědomit, že každý mládežnický fotbalista by měl hrát úroveň, která je odpovídající či o něco
vyšší, než jsou jeho schopnosti. Základní myšlenkou koncepce ve výchově mládeže v daném regionu je spádový klub a sdílená členská
základna mezi kluby, které se do této spolupráce zapojí. V rámci soutěže by klub vystupoval samostatně a v rámci tréninkového
procesu by byl sdílen jako jeden klub - trenéři, tréninkové jednotky, tréninkové plochy. Náš klub na této bázi spolupracuje zejména s
klubem FC Františkovy Lázně, kde si tuto spolupráci nemůžeme vynachválit a v sezóně 2023/2024 budeme mít opět společné týmy v
krajském přeboru. Během zimy došlo k několika jednáním i s kluby v přijatelné dojezdové vzdálenosti Chebu a jsme rádi, že zde byla
konečně po několika letech vůle a chuť vůbec nad společnou spolupráci v rámci výchovy mládeže diskutovat. Bohužel některé kluby se
rozhodly nepodpořit výchovu těch nejtalentovanějších hráčů ve spádovém klubu, který pro to má vytvořeny podmínky a je držitelem
licence Sportovního střediska mládeže. Proto nedošlo k úplnému naplnění připravovaného projektu. To však neznamená, že bychom na
zvyšování kvality rezignovali. Talentovaní hráči z celého regionu jsou i tak ve Hvězdě vítáni a mají šanci zde hrát republikovou soutěž." 

VÍTĚZSLAV JANDAVÍTĚZSLAV JANDA
ŠÉFTRENÉR MLÁDEŽE FK HVĚZDA CHEBŠÉFTRENÉR MLÁDEŽE FK HVĚZDA CHEB
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Jaké jsou cíle pro nadcházející sezóny 2023/2024 ve výchově mládeže v našem klubu?
 „U dorostu plánujeme větší zapojení posledních dvou ročníků v mužských týmech. Krajský přebor dorostu by tak měli hrát pouze kluci z
mladšího dorostu a hráči staršího dorostu nastupovat převážně již za mužský tým v 1. A třídě a „A“ tým. V sezóně 2023/2024 budeme
mít konečně po letech obsazeny všechny týmy v žákovské kategorii v republikové soutěži. Což bylo dlouhodobým cílem v rámci
koncepce klubu. "B" týmy v žákovských krajských přeborech a pro nadcházející sezónu budeme chtít připravit také hráče pro
republikové soutěže v dorosteneckých kategoriích a udržení žákovských mužstev v republikové soutěži.“

Co čeká za klub za akce v následujících měsících?
 „Kromě červnového soustředění v Srbsku pro přípravky a žákovské kategorie Hvězdy plánujeme i další akce pro mládež. Týden před
soustředěním v Srbsku, a v to v neděli 18.6.2023, se uskuteční třetí ročník Football Street Cupu pro ročník 2015 pod kulisou Chebského
hradu. V srpnu nás čeká týdenní soustředění v podobě fotbalového kempu, kde se zaměříme na rozvoj individuální techniky a
všeobecnou pohybovou průpravu. Nebudou chybět ani dva tradiční mládežnické turnaje, a to Chebský pohár, určený pro mladší žáky, a
čtvrtý ročník turnaje Hvězda Cup, který se odehraje v sobotu 26. srpna. Na Hvězda Cup dorazí například obhájce minulého ročníku tým
FC Viktoria Plzeň, prvoligové akademie SK Dynamo České Budějovice, FK Teplice nebo náš partnerský klub FC Baník Ostrava s přáteli
ze Svitav, pro které v rámci Hvězda Cupu bude připraveno víkendové soustředění s doprovodným programem s názvem "Víkend s
Baníkem Ostrava v Chebu".

 

18.6.2023 - 10:00 | CHEBSKÝ HRAD

V neděli 28.5.2023 vyrazila jedna část hráčů U7 na turnaj na plzeňskou Doubravku, kde
se kromě nás představili kluci a holky z Mariánských Lázní, Doubravky, Rapidu Plzeň,
Dýšiny, Chotíkova, Tlučné, Zruče, Mýta, Vochova, Třemošné, Rokycan, Košutky a Viktorie
Plzeň. Postupně jsme odehráli 8 zápasů, kde jsme se střetli s novými soupeři, jiným
systémem, ale s odhodláním a chutí si zahrát. Po rozpačitém začátku jsme se začali
osmělovat a začali předvádět naše fotbalové umění. Děkujeme rodičům, že jsou vždy s
námi, ať hrajeme kdekoliv.

Druhá parta fotbalové školičky Hvězdy Cheb odehrála poslední turnaj v rámci miniligy
KKFS U7 v Trstěnicích. Postupně jsme odehráli 7 utkání, 3x proti Trstěnicím, 2x proti
Baníku Sokolov, Lázním Kynžvart a Hornímu Slavkovu. "Kluci bojovali i s velice teplým
počasím, ale i přesto předváděli parádní fotbalové momenty. Odměnou všem byla
spousta nastřílených branek, které si připsali všichni zúčastnění, zároveň od domácího
oddílu Rozvoj Trstěnice získali medaile." - Ondřej Topinka - trenér fotbalové školičky.

Chcete si k nám přijít vyzkoušet fotbalový trénink a přidat se k našim fotbalovým hvězdičkám? Kontaktujte šéftrenéra mládeže (tel.:
734 516 511), u kterého se dozvíte kdy a v kolik hodin probíhají tréninky jednotlivých kategorií. 
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Píše se 27. června roku 1979 a Cheb může slavit po výsledku 1:0 ve Frýdku-Místku historický postup do 1. ligy! Jak se celá pohádka o
první lize v sezóně 1978/1979 rodila? Na úspěchu Rudé hvězdy Cheb měl svůj velký podíl trenér Jiří Lopata, který převzal mužstvo v
sezóně 1976/77, a také jeho asistent František Plass. Tento rok začal pro RH Cheb již tradičně – porážkou na hřišti nováčka z
Rakovníka. Mužstvo zahájilo sezónu v této sestavě: Lavička – Neshyba, Kalabus, Luža, Smolaga – Bican, Sedláček (Kutil), Kašpar –
Lindenthál, Krnáč, J. Winsch. “Plány Rudé hvězdy do budoucna velké. Musíme myslet především dopředu, jsem přesvědčen, že
mužstvo má na víc a že závazek, umístit se do šestého místa, není nereálný,” to byla slova trenéra Jiřího Lopaty po čtvrtém
odehraném kole národní ligy. Deváté místo tehdy neopravňovalo k přílišnému optimismu. Výhra v Tachově byla signálem pro hráče a
velikým impulsem a v sedmém kole se mužstvo dokonce objevilo na špici národní ligy. Časopis Gól se tehdy ptal – “Kdo zastaví RH
Cheb?” Jedenácté kolo a remíza v Mladé Boleslavi znamená sestup na druhou příčku, porážka na Viktorce třetí. Tabulce kraluje
Jablonec s Příbramí, RH si jede do města bižuterie pro krutou prohru 0:4. Končí podzim – Jiří Lopata říká: ”Chceme vedoucí tandem
trochu potrápit…” Přitom zkouší Levého a ten dělá celému Chebu radost v Neratovicích – dává dvě branky, další přidávají Kašpar,
Lindenthal a J.Wunsch. Vítězná série pokračuje. Autobusy fanoušků jezdí za mužstvem, modrobílé vlajky vlají pod Ještědem, v Kolíně,
na Kladně. Na zápas v Příbrami nebude nikdo rád vzpomínat. Jediná jarní porážka však nedokázala zastavit mužstvo, které svými
výkony připomínalo dobře namazaný stroj. Brány kvalifikace se otevřely. “Moji svěřenci jsou odhodláni dokázat, že umějí to, co hráči
nejvyšší soutěže. Věřím, že vydržíme do konce,” řekl před nemilosrdným rozstřelem s frýdeckomísteckými Válcovnami Jiří Lopata.
Ten, kdo ještě před rokem by se odvážil tipovat Rudou hvězdu Cheb jako aspiranta na první ligu, byl by považován přinejmenším za
snílka. Avšak trenéři, hráči i funkcionáři měli tyto představy: “Byly bychom špatní sportovci, kdybychom nechtěli dosáhnout své
mety. Tou je první liga!” Sebevědomý Frýdek v Poohří dostává hned ve třetí minutě Bicanovu vizitku. Za sedm minut střílí J. Wunsch
druhou branku. Ve 35. minutě je stadión znovu na nohou – Lindenthal proměňuje krásnou Konvalinkovu akci. Domácí utkání končí
výsledek 3:0 pro Cheb a v odvetě na stadionu ve Stovkách se domácí diváci zvratu nedočkali. Branku sice domácí hráči vstřelili, ale ta
na postup nestačila a sen o první lize v západočeském Chebu se tak stává skutečností....

FOTOGRAFIE Z UTKÁNÍ:
RH CHEB - TJ VÁLCOVNY PLECHU FRÝDEK-MÍSTEK 3:0
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